
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
SESIÓN ORDINARIA DEL 09 DE NOVIEMBRE DE 2015 

ORDEN DEL DÍA: 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DE 2015. 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

1. Oficio DA/072/2015 que suscribe el Director de Administración adscrito a la Coordinación 
General de Administración e Innovación Gubernamental, mediante el cual solicita la baja 
y desincorporación de 221 butacas para ser donadas al Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara denominado 
"Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Guadalajara". 

2. Oficio MOMO 011/10/2015 que suscribe la regidora Maria Guadalupe Morfín Otero, 
mediante el cual solicita que, el turno 169/15 para reformar el Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, turnado a las Comisiones Edilicias de Derechos Humanos 
e Igualdad de Género y de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, sea turnado a esta 
última como convocante y a la de Derechos Humanos e Igualdad de Género como 
coadyuvante. 

3. Oficio 04/2015 que suscriben los regidores Ricardo Villanueva Lomelí, María de los 
Ángeles Arredondo Torres, Jeanette Velázquez Sedano, Sergio Javier Otal Lobo y 
Salvador de la Cruz Rodriguez Reyes, mediante el cual envían acta de fecha primero de 
octubre de 2015 en la que se constituyen como fracción edilicia; el nombramiento del 
regidor Ricardo Villanueva Lomelí como coordinador de la misma y la normatividad 
interna del Grupo Edilicio del Partido Revolucionario Institucional, para el periodo 
constitucional 2015-2018. 

4 	Escrito signado por el regidor Sergio Javier Otal Lobo, mediante el cual notifica que se 
reincorpora a este Ayuntamiento, a partir del día 01 de noviembre de 2015. 

5. Oficio s/n que suscriben el maestro Agustín Araujo Padilla, Coordinador General de 
Administración e Innovación Gubernamental y el licenciado David Mendoza Martínez, 
Director de Administración, mediante el cual remiten en formato electrónico el inventario 
pormenorizado de los bienes, derechos y obligaciones que integran el patrimonio 
municipal. 

6. Oficio 941/SIN/AMP/2015 que suscribe la Sindica Anna Bárbara Casillas García, relativo 
al Juicio de Amparo 1668/2013 promovido por Surtidora Electromecánica Industrial, S.A. 
de C.V. 

7. Oficio DG/279/2015 que suscribe la Presidenta del Patronato del DIF Guadalajara, 
mediante el cual remite el Reglamento Interno del Sistema para el Desarrollo Integral de 
la Familia del Municipio de Guadalajara. 

8. Iniciativa de la regidora Jeanette Velázquez Sedano, que tiene por objeto impartir cursos, 
talleres y actividades culturales y de esparcimiento en las colonias de este Municipio. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 



1. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda 
Pública, para ratificar el convenio modificatorio a un contrato de apertura de crédito 
simple, a fin de evitar pérdidas financieras. 

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de decreto del Presidente Municipal ingeniero 
Enrique Alfaro Ramírez, para tramitar y ejercer los recursos asignados a este municipio 
en el ''Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Guadalajara 2015". 

3. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CR/632/2015 de la Dirección de Administración 
de Bienes Patrimoniales, para la baja y desincorporación del dominio público y la 
incorporación al dominio privado de 17 vehículos propiedad municipal. 

4. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CR/1642/2014 de la Dirección de 
Administración de Bienes Patrimoniales, para la desincorporación del dominio público, 
incorporación al dominio privado y la baja de 19 vehículos propiedad municipal. 

5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del Presidente Municipal ingeniero 
Enrique Alfaro Ramírez y de los regidores Marco Valerio Pérez Gollaz, Ricardo 
Villanueva Lomelí, Alfonso Petersen Farah y Bernardo Macklis Petrini, para autorizar la 
creación e integración de la Comisión Edilicia Especial Transitoria de Proyectos 

Estratégicos del Municipio de Guadalajara. 

6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del regidor Alfonso Petersen Farah, que 
tiene por objeto girar un atento exhorto al Pleno del Tribunal Administrativo del Estado de 
Jalisco, para que se agilice la resolución del expediente 0010/2014, correspondiente al 
Juicio de Lesividad interpuesto por este Ayuntamiento respecto a la construcción de un 
motel en el Barrio de San Miguel de Mezquitán. 

7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la regidora María de los Ángeles 
Arredondo Torres, para la puesta en marcha de un Observatorio Municipal Sobre 

Feminicidios en Guadalajara. 

8. Dictamen correspondiente al oficio DPU1336/LX/2015 que suscribe el Secretario 
General del Congreso del Estado, mediante el cual remite copia de la minuta proyecto de 
decreto número 25437 que reforma los artículos 4, 9, 15, 35, 97, 100 y 111 de la 

Constitución Política del Estado de Jalisco. 

9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del regidor Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes, para la implementación del Plan Invierno 2015-2016, para ayuda de personas 

vulnerables y en situación de calle. 

10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de ordenamiento municipal del regidor Marco 
Valerio Pérez Gollaz, para reformar el Reglamento de la Administración Pública 

Municipal de Guadalajara. 

11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de ordenamiento municipal del regidor Rosallo 
Arredondo Chávez, para reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros 
Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara y 
el Reglamento de Imagen Urbana para el Municipio de Guadalajara. 

12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal ingeniero Enrique 
Alfaro Ramírez, para expedir el Reglamento de Participación Ciudadana para la 
Gobemanza del Municipio de Guadalajara. 

VI. ASUNTOS VARIOS. 
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